
 

 

                                                                                          Брой 36– ноември и декември, 2018г. 

 

НА СЕЛСКИЯ СЪБОР 

      На Димитровден по стар стил както всяка година се проведе общоселския празник 
на Соколаре – събора. Община Бяла Слатина финансира курбан за здраве и 
благоденствие на местните хора. Читалището организира празнична програма с 
участието на оркестър, изпълнения на певческата група и танцовия състав 
„Соколарчета“. Площадът се изпълни с усмихнати хора – жители и гости на село 
Соколаре, дошли да уважат празника и да се срещнат с роднини, близки и познати. 

     

    

 Посвещава се на село Соколаре и неговите жители.Издава се с цел 

популяризиране дейността на кметство Соколаре, Народно читалище 

„Н.Й.Вапцаров”- с. Соколаре, Пенсионерски клуб „Нов живот”- с. Соколаре и 

филиал ЦДГ”Пролет”- с.Соколаре сред жителите на селото и широката 

общественост на община Бяла Слатина. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗАПОЧНА РЕМОНТ В  

ХРАМ „СВЕТИ ДИМИТЪР“ 

        Започна нов ремонт в храм „Свети Димитър“ – с. Соколаре. 

Осигурени са 6000 лева от Комисията по вероизповеданията с подкрепата 

на народния представител Красен Кръстев. Предстои да се направи нова 

подова настилка с гранитогрес, да се боядиса цокъла, да се осигури 

външно осветление. Община Бяла Слатина има готовност да 

дофинансира ремонта ако средствата не достигнат. Ремонтираната 

църква ще бъде тържествено открита на християнския празник Великден 

през април 2019 година. 

 

 



 

ОТЧЕТ НА КМЕТА НА КМЕТСТВО СОКОЛАРЕ 

ЗА ПЕРИОДА НОЕМВРИ 2017 - НОЕМВРИ  2018 ГОДИНА 

                   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1. Административна дейност: През  
отчетния период в кметство Соколаре са 
издадени 296 бр. удостоверения на 
стойност 3556,87лв. Гражданите се 
обслужват вежливо и внимателно. 
2. Местни данъци:  От данъци в кметство 
Соколаре са  събрани средства на 
стойност 8645,73 лв. 
3. Трудова заетост: По младежка 
програма за заетост на лица до 29 години 
за 6 месеци са назначени 6 лица, а по 
проект „Работа“ за 1 година работят 3 

лица. Те изпълняват задачи, свързани с хигиенизиране на селото и 
извършване на малки ремонти..  
4. Публичност:    Продължава издаването на месечния информационен 
бюлетин „Соколаре“ на хартия и в        електронен вариант, който се 
чете с интерес от местното население. 
 



 

          
 
5.Инфраструктура и 
благоустройство:               
Направена е частична каменна 
настилка  на улиците „Л. Каравелов“, „Х. 
Димитър“, „П. Коташки“ и „Чавдарци“. 
Ремонтирано е помещение в 
читалището с цел създаване на детски 
отдел в библиотеката по проект 
„Детска библиотека“ по Програма за 
малки проекти, администрирана от 

сдружение „Първи юни“ – гр. Бяла Слатина и осъществявана с подкрепата на 
фондация „Америка за България“. Общата стойност на проекта е  4800 лв. 
 

 

   
 

6.Опазване на околната среда:  

Участвахме в благотворителната акция «Аз засадих дърво» и в 

инициативата «Да изчистим Българлия заедно», в които се включиха деца, 

родители, пенсионери, граждани. Засадихме в парка и в двора на църквата 

цветя и рози, периодично се почистват улици, паркове, сметища. 

 



 

      

7.Социална дейност:  

На 40 социално-слаби лица от кметство Соколаре се осигурява безплатен топъл обяд, а 79 

лица получиха социални помощи под формата на хранителни продукти. 

 

8.Здравеопазване: Предоставено е 

ремонтирано помещение в сградата на 

кметството за ползване от личните 

лекари. Осигурен е безплатен транспорт на 

населението до болницата в гр. Бяла 

Слатина и обратно до с.. Соколаре с цел 

лечение. 

 

 

          

9.Образование:   

За детската градина осигуряваме дърва за огрев, редовно се коси тревата в 

двора, провеждат се съвместни празници и мероприятия. Децата от 

детската градина са целева група в проект «Детска библиотека». 

 



   

  

 

 

 

 

 

 

 

10. Култура:  Певческата група взе 
участие в следните събития: 
фолклорни фестивали в Чупрене, Търнава, Търнак, Буковец, общински  
пролетен празник „Време е за българското“,  есенен панаир в Бяла Слатина и 
др. 
Организирани са следните празници съвместно кметство, читалище, 
пенсионерски клуб, детска градина: Никулден, Коледа, Бабинден, Трифон-
Зарезан, Великден, 24 май, ден на самодееца, 15 годишен юбилей на 
пенсионерски клуб „Нов живот“ – с. Соколаре, празник на възрастните хора. 
По проект „Детска библиотека“ е посетен дома на книгата в гр. Плевен като 
на децата от целевите групи са закупени детски книжки.  
 
Предстои ремонт на църквата на стойност 6000 лв. и ремонт на стъпалата 
пред читалището. 


